„Hívj segítségül engem a nyomorúság idején! Én megszabadítalak, és te dicsőítesz engem.” 50. Zsoltár 15. verse
„Boldog, aki hitt, mert beteljesedik mindaz, amit az Úr mondott neki.” Lukács 1,45

Budapest-Rákoscsabai Református Egyházközség                                                 

Negyvennapos ima és böjtlánc 2016.02.15-tól 03.26-ig.
„ Az utolsó napokban, így szól az Isten, kitöltök Lelkemből minden halandóra, …”

ApCsel 2,17

Kedves Testvérek! 
 Az előttünk álló ima időszaknak a legfontosabb lelki célkitűzése, hogy az Isten dicsőítésén és a hálaadáson túl, a Szentlélek Isten megelevenítő munkáját kérjük. Magunkat megalázva minden bűnünket átadva, késszé és nyitottá kell válnunk a Szentlélek teljességének befogadására. Az Apostolok Cselekedetei első fejezetében így van megírva: ”... erőt kaptok, mikor eljön hozzátok a Szentlélek,”. Erre az erőre van szüksége az egyházunknak, a gyülekezetünknek és magunknak is. E nélkül nagyrészt emberi erőlködés a szolgálat és gyümölcstelen. Jézus Krisztus győztes ÚR, és győzedelmes életre hívott el bennünket is.  Azt ígérte: „… veletek vagyok minden napon..!”. Higgyük ezt el, és mi is akarjunk már itt vele lenni és majd odaát az örök életben!
Az ima és böjtlánc menete:
Mielőtt belekezdenénk a böjtbe, kérjünk hozzá testi és lelki erőt, állhatatosságot, valamint áldást.

Az eddigi gyakorlat szerint, az előző napon böjtölő testvérünk délután vagy este meglátogat bennünket a telefonon egyeztetett időpontban és együtt imaközösséget tartva, átadja a szolgálatot az ima és böjtláncban. Én másnap hasonlóképpen járok el. A böjt 0-órától 24-óráig tart (vagy a következő nap reggeléig), ami alatt csak vizet fogyasztunk, kivételt csak rendkívüli egészségi okok miatt lehet tenni. Lehetőségünkhöz mérten ezen a napon tartsunk Biblia-olvasással egybekötött csendességet és keressük napközben az ima alkalmakat. A mostani alkalommal azt kérnénk, hogy aki nem tud teljes böjtöt tartani, az ne vállalkozzon rá egyedül, hanem csatlakozzon olyanhoz, aki végig tudja csinálni. Akár többen is lehetnek csendestársak.                                      
A kapcsolattartó: Mészárosné Bató Kati. Jelentkezni nála lehet a templomban vagy a következő telefonszámon: 06-30-364-9459.
 A Mennyei Atyánkhoz imádkozzunk és kérjük, hogy Jézus Krisztus nevében hallgasson meg bennünket!
Imádságainkat dicsőítéssel, magasztalással és hálaadással kezdjük.   /”Mindenért hálát adjatok.” 1Thessz 5,18 /Többek között az óvoda, iskola sikeres energetikai pályázatáért.
Akár megelőzően is, tartsunk bűnbánatot saját életünkre nézve. Szükség szerint lelkipásztort vagy tapasztalt testvért segítségül hívva.
Mondjuk el közbenjáró imádságainkat, másokért is könyörögve.
Ajánlott imatémák:

· Elsőként vigyük Urunk, Istenünk elé gyülekezetünk lelki megújulását, könyörögjünk lelki ébredésért. Kérjük, Jézus Krisztus nevében a Mennyei Atyánktól a Szentlélek teljességével való betöltekezést és annak erejét, a Szentlélek ajándékait. A Szentlélek Istentől pedig azt kérjük, hogy vezessen el bennünket minden igazságra.

·  A továbbiakban ki-ki tetszése szerint vihet az Úr elé dolgokat:                                                          /Emlékeztetőül egy felsorolás./ 
· Egyházunk, gyülekezetünk lelki életét, vezetőket (lelkipásztor, gondnok, presbiter), diakónust, hitoktatót, szolgálókat, közösségi alkalmainkat, az Istentiszteletet, hitoktatást, fiatalokat, kismamákat, időseket, rokonokat, családokat.        
· A gyülekezettől távol lévő fiatalokat és időseket; az eltávolodottakat, kallódókat.             
· A gyülekezetünk és családjaink anyagi szükségleteit.
· A népünket, nemzetünket, az országunk politikai, gazdasági, pénzügyi vezetőit, az önkormányzatokat.

· Imádkozzunk a gyülekezetünk óvodájáért, iskolájáért, szükségleteikért; az ott folyó oktató- nevelő munkáért, pedagógusokért, dolgozókért, gyermekekért.
·  A szükséget szenvedőkét, betegekért, eladósodott családokért, munkanélküliekért, egyedül élőkért. 
· A Rákoskerti Templom megvalósulásához szükséges anyagi forrásokért.

· A Lemberg utcai idősek otthonában lakókért és dolgozókért, a fűtés és hőszigetelés korszerűsítés mielőbbi megvalósulásáért.
· Imádkozzunk a szomszéd népekért, azok vezetőiért, békéért, a mindennapi kenyérért. Imádkozzunk minden keresztyén testvérünkért, az evangélium terjedéséért, Bibliafordításokért, keresztyén missziós társaságokért, misszionáriusokért,  az üldözést szenvedőkért.  
· Imádkozzunk a távol-keleti országokért, Kínáért, Indiáért, Pakisztánért, Afrika országaiért, az arab országokért, Izraelért, Oroszországért és az USA-ért.
· Imádkozzunk, hogy teljes bátorsággal hirdessük az evangéliumot és könyörögjünk gyógyulásokért, szabadulásokért és azért, hogy Isten igéjét jelek és csodák kísérjék.
 Mert ahol Ő jelen van, ott ezek történnek! 
 „ Ne nekünk Uram, ne nekünk, hanem a te nevednek szerezz dicsőséget, szeretetedért és hűségedért!”  
Zsoltár 115,1
Isten áldja meg a közös imádságainkat!
